



“涵翠苑”羽毛球邀请赛盛大开幕。



羽毛球比赛现场。



羽毛球比赛现场。

# “涵翠苑”杯羽毛球邀请赛开赛

团体赛冠军将获得3000元购房代金券

本报枣庄3月30日讯(记者 甘倩茹 马明 通讯员 刘冈) 为了推广全民健身运动,增加羽毛球爱好者相互交流学习的竞技平台,齐鲁晚报和滕州市房地产综合开发公司主办了“涵翠苑”杯羽毛球邀请公开赛。团体赛冠军还将获得3000元购房代金券。

29日上午八点半,“涵翠苑”杯羽毛球邀请公开赛在滕州市龙建庄羽毛球馆开始启动仪式。比赛时间定为3月29日至30日,4月12日至13日。本次羽毛球比赛根据《苏迪曼杯赛制》,具体分为男单、女单、男双、女双及混双。大赛组委会根据报名情况进行分组单循环赛,取小组前

二名进入淘汰赛。循环赛和淘汰赛均采用1局21分制,决赛采用国际规则3局2胜21分制。

共有20个队伍参加了本次比赛,包括:涵翠苑代表队、中央城代表队、缇香郡代表队、和家园代表队、业余代表队、承霖工贸代表队、华光科技代表队、大地代表队、汇金

重工代表队、东沙河代表队、老干部活动中心代表队、德胜一队、德胜二队、公园一对、公园二队、公园三队、公园四队、中央城广场一队、中央城广场二队和中央城广场三队。

邀请赛启动仪式后,滕州市房地产综合开发公司组织参赛人员乘坐旅游大巴参观了缇香郡小区的施

工现场、涵翠苑小区体验区、中央城B区及和家园体验区。最后一站在和家园复式楼房体验区中,精美的欧式装修让参观者赞不绝口。一位参观者表示要努力打比赛,赢得购房代金券。

羽毛球比赛于13:30正式开始,分为四个场地同时进行比赛。

## 参观楼盘体验新的家居品味 参观者对体验赞不绝口



缇香郡



缇香郡,滕州首个小区过门自动洗车机。



中央城



参观中央城

本报枣庄3月30日讯(记者 甘倩茹 马明 通讯员 刘冈) 29日上午9时,一百八十多位参观者乘坐五辆旅游大巴从龙建庄出发,依次参观了缇香郡施工现场、涵翠苑体验区、中央城B区和和家园体验区。

在缇香郡施工现场,参观人员在材料体验区看到了缇香郡楼盘的施工材料,质量为先。讲解人员还给参观者讲解了楼盘施工中应用的保温隔热材料,并可以达到消防A级。正在施工的楼房上,也可以看到此种材料的应用。中房·缇香郡项目北临荆河东路、东临邾城路,中间被夏庄街分为南北两个区。城东区域以居住功能为主,近期沿荆河东路改造力度较大,未来居住潜力较大,是滕州城区居住发展的主流方向之一。项目总用地面积为43637m<sup>2</sup>,总建筑面积为10.64万m<sup>2</sup>,建筑密度22.9%,容积率2.44,绿地率36.35%。该项目由2栋26层、7栋17+1层景观高层9个单体组成,住宅总户数687户,层高为2.9m,实现了沿荆河路商住完全分离。

而涵翠苑小区奢华的售楼大厅里,讲解人员展示了涵翠苑前瞻的涉及和高品位的追求。涵翠苑小区位于府前东路,是滕州市的高端楼盘,由和滕州房地产综合开发公司同属一个领导班子的瀚石地产开发。瀚石地产延续了滕州房地产综合开发公司优秀的开发理念,即将建成的涵翠苑项目就是该公司倾力打造的自然生态人居社区,无论是工程质量、产品质量,还是园林景观、物业服务,都代表了滕州市住宅建设领域的高水平,成为继中央城小区之后又一优秀住宅小区的新标杆。瀚石地产沿用最新设计理念,倾情推出

十余种优质户型,面积从50平方米到300平方米(复式户型),既考虑了独有的室内观景效果,又确保了户型的功能性。户型功能分区完整,紧凑,空间布局合理,真正实现了明厨、明卫、明卧、明厅的四明格局理念。

一走进中央城B区,映入眼帘的是“幸福就是在一起”装饰字,在绿色的草坪上格外温馨。这也是中央城秉承的小区设计理念,让人有家的温暖和舒适。参观人员对中央城B区的园林景观流连忘返。“我们对楼盘质量的把控,对园林景观近乎苛刻的精雕细琢以及对物业管理公司的精挑细选,只为了让住户看到一个完美的居家环境,给全体业主一个温馨的家园。”讲解人员还没讲完,一位参观者早已按耐不住喜悦,对身边的人表示自己就在这里新买了房子。

最后一站和家园则是亿丰房地产综合开发公司开发的城市高端居住社区,位于滕州市东部新城区的核心区位,项目占地约87亩,长约360米,宽约260米,总建筑面积约17.5万平方米,容积率2.46,绿化率为42%,楼间距高达50余米,保证每户四季采光无忧,项目由17栋高层、小高层、多层花园洋房住宅组成,总户数930余户。和家园项目地址处于滕州市科圣路西侧、新华东路南侧,毗邻滕州市政务中心、奥体中心;实验高中等学校近在咫尺;北坛医院、妇幼保健院、五星级酒店以及大型卖场环绕周边,项目北部是正在筹建的红星美凯龙大型超市。在和家园一座复式楼盘体验区内,奢华的欧式装修以及精致的细节设计,让参观者赞不绝口:“一辈子能住进这样的房子,就完美无缺了。”



涵翠苑售楼处



参观涵翠苑



和家园样板房



和家园